
 

 

 

 

 

Referat af bestyrelsesmøde i Røde Kors Silkeborg 6. marts 2024 

Dagsorden 

1. Konstituering af bestyrelse 

2. Godkendelse af referat 

3. Sommerfest – opstart 

4. Status på rekrutteringsansvarlig 

5. Tarteletfest – FIF 

6. Evt. 

7. Forslag til næste møde  

 

I mødet deltog Henrik Kærsvang, Maria Høst, Helle Simonsen, Evald Lützen, Hamid Doushkar og Sanne 

Pabst (ref). Velkommen til vores suppleant Hamid Doushkar. 

 

Ad 1) Henrik Kærsvang valgt som formand, Maria Høst fortsætter som næstformand, Evald Lützen 

fortsætter som kasserer 1 år endnu, Helle Simonsen og Sanne Pabst deler opgaven som referent. 

 

Ad 2) Referat godkendt. 

 

Ad 3) Sommerfesten er booket til den 7 juni. Der er reserveret lokaler i Lunden.  

Maria har booket kok hos Slagter Bo. Der er sendt mail ud til aktivitetslederne om sommerfesten – de 

sender info til deres frivillige. 

Maria, Helle og Sanne står for arrangementet. 

 

Ad 4) Michel er ny aktivitetsleder og rekrutteringsansvarlig. Han vil få et tæt samarbejde med alle 

aktivitetsledere. Michel vil kontakte alle aktivitetsledere til en snak om rekruttering af frivillige, og hvordan 

han kan hjælpe i de enkelte aktiviteter.  

Han bliver en del af kommunikation og vil også hjælpe den vej med at skaffe frivillige. Derudover skal han 

stå for frivilligpleje og fastholdelse af de frivillige. Han kommer til aktivitetsledermøde den 3 april og 

præsenterer sig selv. 

 

Ad 5) Tarteletfesten foregår den 22 april i Lunden. Røde Kors Silkeborg og Flere I Fællesskaber er ved at 

udarbejde materiale og FIF har annonceret på deres hjemmeside. 

Vi skal gøre reklame for RK og alle vores aktiviteter den dag, måske med samtale borde, standere mm.  

Vi har brug for, at frivillige kommer og reklamerer for deres aktivitet, så aktivitetslederne må gerne udbrede 

budskabet. Hvis nogle vil hjælpe, så kontakt Henrik Kærsvang. 

Sanne har kontaktet Den Kreative Skole, for at høre om de vil bidrage med sang og musik på dagen. 

Helle, Henrik og Sanne mødes for nærmere planlægning af dagen. 

Vi håber på at få sponsoreret tarteletter. 

 

 



Ad 6 evt.) Tilladelse for Juleindsamlingen 2024 er godkendt. 

 

Scanningsapp til bilag skal downloades. Evald fortæller mere om dette på aktivitetsledermødet den 3 april. 

 

Julearrangement for trængte familier til juleaften. Martin Nørris fra Virklund tilbyder gaver, mad mm. og at 

afholde arrangementet. Nærmere herom. 

 

Henrik sender mail ud vedr. GDPR regler. 

 

Nye medlemmer af bestyrelsen skal registreres i Nordea Bank og afgåede medlemmer skal slettes. 

 

Vi skal have en ”ryste sammen dag” i bestyrelsen. Gruppen Frivilligpleje kommer med forslag når de mødes 

den 11 marts. Gruppen består af Helle, Maria og Sanne. 

 

Alle var enige om, at vi havde en rigtig god generalforsamling. 

 

Forslag til Hovedkontoret: Man skal være medlem for at have stemmeret. Måske kan Hovedkontoret betale 

for medlemskab når aktivitetslederen har været med 1 år. Henrik sender forslag afsted. 

 

Christina Rasmussen fra Hovedkontoret kommer på besøg til næste bestyrelsesmøde den 10 april. 

 

Sanne nævner NemID og Net betaling med Blicher Bandens dankort. Evald kontakter banken og hører ad. 

 

Ad 7) Næste bestyrelsesmøde er den 10 april og den 8 maj 

 

 

 

 

 

 


